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 : حس یضاٍزًن هثحج  √     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



3 
 

 فرآیند های حدی: درس اول 

 09107602027مهندس مهرپویان                                                                          
 

= f  x  زض ضکل ظیط ًوَزاض تاتغ                   
−2x + 8                   x > 2
x2                       − 1 ≤ x < 2

 2                         𝑥 ≤ −3
 . است ضسن ضسُ     

limx→2 ؛ ٍلی تؼطیف ًطسُ است f  ( 2 ( ( الف f  x = 4  

+limx→1 (ب  f  x = limx→−1 ٍلی   1 f  x =  .ٍجَز ًساضز   4

= f  −1  (ج  1. 

limx→0 (ت  f  x = 0   ٍ   f  0 = 0  . 

limx→4 (ث  f  x = 0   ٍ   f  4 = 0  . 

f  −3  ٍ   lim ( د
x→−3−

f  x   . 

= g  x  تطای تاتغ                  √x  زاضین :  

+limx→0 ( الف √x = 0  . 

−limx→0 (ب  √x    ؛ ظیطا تاتغ تطای ٍجَز ًساضز  x <  .تؼطیف ًطسُ است  0

limx→0 (ج  √x     ٍجَز ًساضز. 

 

 

 ؟ ، کساهیک زضست ٍ کساهیک ًازضست است کِ ًوَزاض آى زازُ ضسfُ تطای تاتغ  

 هخال

 

 هخال

 

 هخال
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 فرآیند های حدی: درس اول 

 09107602027مهندس مهرپویان                                                                          

limx→1 ( الف f  x = 2  

= f  1  (ب  2   

= f  2  (ج  1 

+limx→−2 (ت  f  x = 0  

limx→−1 (ث  f  x = 2    

= ( د 1  lim
x→0

f  x    

lim   ( چ
x→2

f  x   ٍجَز ًساضز . 

lim   (ح 
x→−1

f  x    ٍجَز ًساضز. 

  . تاضس1- هساٍی  2 ۀ، ّوطاُ تا ًوَزاض آى اضائِ کٌیس کِ حس تاتغ زض ًمط هخالی اظ یک تاتغ      

= f  3.  حس ًساضتِ تاضس 3 ۀاضائِ کٌیس کِ زض ًمطf  تاتؼی هاًٌس                   1 . 

=.  تؼطیف ًطسُ تاضس2  ۀاضائِ کٌیس کِ زض ًمطf تاتؼی هاًٌس  ٤ 4  lim
x→2

f  x    . 

= f  xتاتغ تا ضاتطِ  ۀزضتاض ٥ √x −   :هَاضز ظیط ضا زض صَضت ٍجَز هحاسثِ کٌیس    2

+limx→2 ( الف f  x       ب)  limx→2− f  x   

limx→2 (ج  f  x       ت) f  2  

= f x تاتغ تا ضاتطِ                   
x       𝑥 > 0

−x       𝑥 < 0
  . زض ًظط هیگیطین  

 ؟ هَجَز است f  ( 0  (زض ًمطِ صفط حس زاضز؟ آیا   fآیا 

 هخال

 

 هخال

 

 هخال

 

 هخال

 

 هخال
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 فرآیند های حدی: درس اول 

 09107602027مهندس مهرپویان                                                                          
 

  :ًظط تگیطیس ٍ تِ سؤالات خاسد زّیستَاتغ ظیط ضا زض     

f  x = 2x +  1         ،          g  x = 2𝑥 +  1    (𝑥 ≠ 2)         ،      h  x =  
2x +  1     𝑥 ≠ 2
3             𝑥 = 2

                          

 . زست آٍضیس ضا زض صَضت ٍجَز تf  ( 2،  h  ( 2)ٍ )   g  ( 2ِ    ( همازیط ( الف

 : حسّای ظیط ضا هحاسثِ کٌیس ( ب

limx→2 h  x         ،        limx→2 g  x         ،        limx→2 f  x    

 هَجَز است؟ x = 2آیا حس تاتغ ظیط زض  

f x =  
−x + 2             𝑥 > 2
−2                    𝑥 = 2
x − 3               x < 2

  

= f x  ۀتاتغ تا ضاتطًوَزاض                      
x2 + 2             𝑥 > 0

−2x − 2          x ≤ 0

     ضا ضسن کٌیس ٍ حس تاتغ زض صفط ضا  

 . ــ زض صَضت ٍجَز ــ تیاتیس

= f x  اگط                   
 𝑥 

𝑥
limx→0 آیا.  ضا ضسن کٌیس fًوَزاض ،   f  x   هَجَز است ؟ 

= f xًوَزاض تاتغ          
x2 − 1   ;    𝑥 < 1

x + 1    ;     x ≥ 1

ٍ تا تَجِ تِ آى حاصل  ضا ضسن کٌیس  

limx→1− f  x    ٍlimx→1+ f  x    ضا تِ زست آٍضیس. 

= f x  ضًوَزا                    𝑥 +
 𝑥 

𝑥
limx→0 ٍ ضا ضسن کٌیس  f  x    ضا هحاسثِ کٌیس. 

 

 هخال

 

 هخال

 

 هخال

 

 هخال

 

 هخال

 

 هخال
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 فرآیند های حدی: درس اول 
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= 𝑓 𝑥 ًوَزاض                   𝑥 +
 𝑥 

𝑥
lim𝑥→0کٌیس ٍ  مضا ضس  𝑓 𝑥  هحاسثِ کٌیس  اض. 

 .ظیط همساض حسّای ذَاستِ ضسُ ضا تسست آٍضیس  ًوَزاض تاتغ تا ضسن                 

الف )         lim𝑥→1 𝑓 𝑥  ,  lim
𝑥→1−

𝑓 𝑥  , lim𝑥→1+ 𝑓 𝑥  ، 𝑓 𝑥 =  𝑥 − 1  

 

  ّای تکویلی  تست  √     

 

𝑥 هطتَط تِ کسام ًوَزاض زض ًمطۀ  تاتغ           =  ؟ تؼطیف ضسُ است ، ٍلی حس ًساضز  1

 

 

 

 ؟ػثاضت کسام گعیٌِ زضست ًیست . است  ُضسن ضس  𝑓ًوَزاض تاتغ زض ضکل ضٍ تِ ضٍ           

𝑥تاتغ زض  ( 1 =                                         . حس ضاست زاضز  1

𝑥تاتغ زض  (2 =                                                                                . حس ًساضز  2

𝑥تاتغ زض  ( 3 =                                                                                                                       . حس ًساضز  3

𝑥تاتغ زض  ( 4 = 𝑥تطاتط تا حس تاتغ زض    4 =                   . است  4

1 

2 

 هخال

 

 هخال
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lim حاصل . است   𝑓 ضکل هماتل ًوَزاض تاتغ          
𝑥→2+

𝑓 𝑥 + lim𝑥→2− 𝑓 𝑥 − f(2)  ؟کسام است 

1 ) 2-                            

2 ) 0                           

3 ) 3-                             

4 ) 4  

𝑓(𝑥)تاتغ زض            = √4 − 𝑥 ست ؟ًی گعیٌِ زضست کسام 

1 ) lim𝑥→0 𝑓 𝑥 = 2                     2 )  lim𝑥→4 𝑓 𝑥 = 0                     

3 )  lim
𝑥→4−

𝑓 𝑥 = 0                               4 )lim𝑥→3+ 𝑓 𝑥 = 1  

 

+lim𝑥→1 حاصل . تِ صَضت هماتل است  𝑓ض تاتغ ازًوَ           𝑓 𝑥+  کسام است ؟   1

1 ) 1 

2 ) 2 

3 ) 3 

  ٍجَز ًساضز ( 4

 

 فرآیند های حدی : درس اول 
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lim حاصل . تل است هماتِ صَضت   𝑓ع  تابزاض ًوَ         
𝑥→2−

𝑓 −𝑥   کسام است ؟ 

1 ) 1            

2 ) 2         

3 ) −1 

4 ) −2 

lim حاصل . تل است هماتِ صَضت   𝑓ض تاتغ اًوَز             
𝑥→2+

𝑓 1− 𝑥   ؟است کسام 

1 ) 1            

2 ) 2         

3 ) 3 

4 ) 0 

  عبات 𝑎م همساض اتِ اظای کس. ضسن ضسُ اًس  𝑓 ٍ𝑔  زض ضکل ضٍ تِ ضٍ ًوَزاض تَاتغ            

 𝑕 𝑥 =  
𝑓 𝑥 + 𝑎

𝑔 𝑥 − 𝑎
𝑥زض    =  حس زاضز ؟ 2

1 ) 2-                              2 ) 0                           

3 ) 2                             4 ) 4  

 فرآیند های حدی : درس اول 
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 تابع نمائی و ویژگی های آن: درس اول 

 09107602027مهندس مهرپویان                                                                          
 

= 𝑓 𝑥           اگط             
1                 𝑥 < 0
−1              𝑥 > 0

   ،lim𝑥→0+ 𝑓(𝑥)   کسام است ؟ 

1 ) 2                           2 ) 1                          3 ) 0                        4 ) −1  

= 𝑓 𝑥  تغازض ت            2 +
  𝑥−1  
 𝑥−1 

lim𝑥→1، حاصل   𝑓(𝑥) ؟است  کسام 

 هَجَز ًیست ( 4                        3 ( 3                           2 ( 2                          1 ( 1

= 𝑓 𝑥 ُتاتغ تا ضاتط              𝑥 +
  𝑥  

 𝑥 
ضا زض ًظط هی گیطین ، حس ضاست ایي تاتغ چمسض اظ حس چح   

𝑥 ایي تاتغ زض  =  است ؟ تیص تط 0

 2 ( 4                             1 ( 3                  صفط   ( 2                        1−  ( 1

𝑓(𝑥) تغتاحس  =  
2𝑥 − 4                   𝑥 > 3
𝑥2 − 3𝑥 + 2         𝑥 < 3

𝑥ٍلتی کِ    →  کسام است ؟ 3

 .ٍجَز ًساضز  ( 4                            3 ( 3                   1−   ( 2                        2  ( 1

= 𝑓 𝑥 زض تاتغ  
𝑥

2
lim حاصل     

𝑥→2−
𝑓 𝑥 + lim𝑥→2+ 𝑓 𝑥  کسام است ؟ 

1 )  1                        2 )   −1                  3 )   0               4 ) 2 

 

 

 

9 

10 

11 

12 

13 
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 تابع نمائی و ویژگی های آن: درس اول 
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خاسد کلیسی                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

خاسد تست ضواضُ تست 

1 2 

2 3 

3 3 

4 2 

5 3 

6 3 

7 4 

8 3 

9 4 

10 4 

11 4 

12 1 

13 1 
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 محاسبه حد توابع: درس دوم 

 09107602027مهندس مهرپویان                                                                          
 

  زض یک ًمطِ تاتغ یافتي حس   √     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   حس هجوَع ، تفاضل ، حاصل ضطب ٍ تمسین تَاتغ  √     

, c گط ا  lim
𝑥→𝑎

𝑔 𝑥 = L2 , lim𝑥→𝑎 𝑓 𝑥 = L1 ُػسزی حمیمی تاضس ، آى گا: 

  lim
𝑥→𝑎

 𝑓 𝑥 +𝑔 𝑥  =  lim𝑥→𝑎 𝑓 𝑥 +  lim
𝑥→𝑎

𝑔 𝑥 = L1+L2 

  lim
𝑥→𝑎

 𝑓 𝑥 −𝑔 𝑥  =  lim𝑥→𝑎 𝑓 𝑥 −  lim
𝑥→𝑎

𝑔 𝑥 = L1−L2 

  lim
𝑥→𝑎

 𝑐𝑓 𝑥  =  c lim𝑥→𝑎 𝑓 𝑥 = c. L1 

  lim
𝑥→𝑎

 𝑓 𝑥 . 𝑔 𝑥  =  lim𝑥→𝑎 𝑓 𝑥 .  lim
𝑥→𝑎

𝑔 𝑥 = L1. L2 

  lim
𝑥→𝑎

 
𝑓 𝑥 

𝑔 𝑥 
 =  

lim 𝑥→𝑎 𝑓 𝑥 

 lim
𝑥→𝑎

𝑔 𝑥 
=

L1

L2
;  L2 ≠ 0  

lim𝑥→𝑎اگط                      𝑓 𝑥 = L  ٍn ∈ N  ُآى گا ، : lim
𝑥→𝑎

 𝑓 𝑥  
𝑛

=   lim𝑥→𝑎 𝑓 𝑥  
n = Ln تصکط 
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 محاسبه حد توابع: درس دوم 
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lim ض گا                
𝑥→𝑎

𝑔 𝑥 = −2  , lim𝑥→𝑎 𝑓 𝑥 = 5ٍ lim𝑥→𝑎 𝑕 𝑥 = ایي صَضت حاصل زض  0

 .ّط یک اظ حسّای ظیط ضا تسست آٍضیس 

lim  (الف
𝑥→𝑎

 𝑓 𝑥 −𝑔 𝑥  = ? 

lim  (ب
𝑥→𝑎

(
𝑕 𝑥 

𝑓 𝑥 
+

𝑓 𝑥 

𝑔 𝑥 
) = ? 

lim  (د
𝑥→𝑎

2𝑔 𝑥 

𝑕 𝑥 +𝑓2
 𝑥 

= ? 

= 𝑓 𝑥 اگط     
 1 

 3 
𝑥4 + 2𝑥3 − 𝑥 + lim𝑥→1 گاُ  آى   2 𝑓 𝑥    ؟ استکسام 

                     

  .حسّای ظیط ضا زض صَضت ٍجَز هحاسثِ کٌیس                     

lim  (الف
𝑥→2

2𝑥+3
𝑥2−4𝑥

 

lim  (ب
𝑥→5

𝑥+2
3𝑥2+4

×
 𝑥−1
𝑥+1

 

lim  (د
𝑥→0−

√𝑥

𝑥2+3𝑥+4
 

   هحاسثِ حس تَاتغ ضاهل جعء صحیح  √     

 

 .حاصل ّط یک اظ حسّای ظیط ضا تسست آٍضیس         

lim  (الف
𝑥→6

 
 𝑥 

2
 +  

 𝑥 

3
lim  (ب              ? =  

𝑥→𝑎

 𝑥3+2 
 𝑥 

lim  (د             ? =
𝑥→ −

 1 
 3 
 

1
 𝑥 

= ? 

 

 هخال

 هخال

 هخال

 هخال
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 محاسبه حد توابع: درس دوم 
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   ٍاتغ ضاهل لسض هطلكت سثِ حساحم  √     

 

 

 

 

 

 

 

 

lim : هطلَب است                   
𝑥→5

√2𝑥 − 6 

 

= 𝑕 𝑥زضتاضۀ تاتغ      
 𝑥 

𝑥
 .زضستی یا ًازضستی گعاضُ ّای ظیط ضا تطضسی کٌیس  

= h x (الف  Dh (ب                                    1 = R − lim    (ج                                  0 
𝑥→0+

𝑕 𝑥 = 1       

= h 0 (ت  lim  (ث                                      0
𝑥→0

𝑕 𝑥 ∶  ٍجَز ًساضز. 

= f xتا استفازُ اظ ًوَزاض تاتغ                                  x   حسّای ظیط ضا زض صَضت ٍجَز تیاتیس. 

lim  (الف 
𝑥→2+

 𝑥                                 ب)  lim
𝑥→2−

 𝑥                                 

lim    (ج 
𝑥→2

 𝑥           ت)  lim
𝑥→1

 𝑥  

lim  (ث 
𝑥→1/5

 𝑥          د)  lim
𝑥→− 2

 𝑥  

 هخال

 هخال

 هخال

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



14 
 

 محاسبه حد توابع: درس دوم 
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کِ زض ایي زضس آهَذتِ ایس ، حسّای ظیط ضا زض صَضت ٍجَز هحاسثِ تِ کوک زستَضّایی                        

 .کٌیس 

lim  (الف 
𝑥→2

 𝑥 

𝑥
lim  (ب                                 

𝑥→0
cos 𝑥

2+sin𝑥
                                

lim    (ج 
𝑥→1+

 𝑥 −3
𝑥

lim  (ت           
𝑥→1

sin𝑥cos 𝑥

1+cos2 𝑥
 

𝑓(𝑥)تا ضاتطِ    𝑓 زض تاتغ        =  
𝑥2 + 𝑎                   𝑥 < −2
3𝑥 + 4                  𝑥 > −2

همساض حس چح زض ًمطِ   

𝑥 =  کسام است ؟ 𝑎. ، ػکس همساض حس ضاست زض ایي ًمطِ است  2−

1 ) 3                               2 ) 5/3                            3 ) 4-                            4 ) 5/4 – 

 صحیح 4گعیٌِ 

𝑓(𝑥)تا ضاتطِ    زض تاتغ        =  𝑥 + 𝑎  𝑥            اگط

  lim𝑥→2+ 𝑓 𝑥 − lim𝑥→2− 𝑓 𝑥 =  م است ؟اکس 𝑎، ػسز حمیمی  زتاش3

1 ) 1                                 2 ) 2                                   3 ) 1-                             4 ) 0 

 صحیح 1گعیٌِ 

lim  سثِ احم  √     
𝑥→𝑎

𝑓 𝑥 

𝑔(𝑥)
= 𝑓 𝑎کِ 𝑔 𝑎 = 0   

 

 

 هخال

 هخال

 هخال
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 .حاصل ّط یک اظ حسٍز ظیط ضا تِ زست آٍضیس                    

lim  (الف 
𝑥→−2

𝑥2− 4
𝑥 + 2                               ب)  lim

𝑥→2
𝑥2 + 𝑥 − 6
𝑥 − 2 

lim  (د                                  
𝑥→1

𝑥3− 1
𝑥2− 1 

lim    (ز 
𝑥→4

√𝑥 − 2
𝑥2−16         ّـ )  lim

𝑥→1+
 𝑥−1+𝑥−1

 4𝑥−4+𝑥2−1
 

lim حاصل     
𝑥→−1

2𝑥3+𝑥
2

 + 2𝑥+3
𝑥2−𝑥 − 2 

 .زست آٍضیس ضا تِ  

 : لاػسُ َّخیتال  √     

 

 

 

 هخال

 هخال

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



16 
 

 محاسبه حد توابع: درس دوم 
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 محاسبه حد توابع: درس دوم 

 09107602027مهندس مهرپویان                                                                          
 

  توطیٌات تکویلی   √     

 

 . تِ زست آٍضیس ( صَضت ٍجَززض  )حسّای ظیط ضا  f ٍg ًوَزاضّای تا استفازُ اظ لَاًیي حس ٍ                 

 

lim  (الف 
𝑥→3

𝑓(𝑥)                               ب)  lim
𝑥→−1

𝑓(𝑥)                                ج )  lim
𝑥→3

𝑔(𝑥) 

𝑔(𝑥))  lim  ( ت
𝑥→3

(𝑓 𝑥 +       ث ) 𝑔(𝑥))  lim
𝑥→−1

(𝑓 𝑥 +   د) 5𝑔(𝑥))  lim
𝑥→2

(2𝑓 𝑥 + 

lim    ( چ
𝑥→0

 𝑓 𝑥  
lim  ( ح        4

𝑥→0
 𝑔 𝑥  

lim  ( خ       2
𝑥→2

𝑓 𝑥 

𝑔(𝑥)
𝑔(𝑥))  lim (ز   

𝑥→5
(𝑓 𝑥 . 

 .حسّای ظیط ضا زض صَضت ٍجَز هحاسثِ کٌیس   

lim  (الف 
𝑥→7

lim  (ب          (3−)
𝑥→0

(−2𝑥− lim  (ج                  (7
𝑥→−1

(3𝑥2 − 4𝑥+ 5) 

lim   ( ت
𝑥→3

 
𝑥2−3𝑥
𝑥2−9         ث)  lim

𝑥→0
 

𝑥

2𝑥2−𝑥
lim  (د    

𝑥→−2
 
𝑥3+8
𝑥+2 

lim    ( چ
𝑥→−2

 x          ح)   lim
𝑥→0+

√x          خ)  lim
𝑥→2

√x + 7   

1 

2 
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lim  (ز 
𝑥→0−

√x     ش)   lim
𝑥→2

√x + lim  (خ          5
𝑥→1

√x − 2 

lim  (ظ 
𝑥→3+

x−2
 x +1

lim   (غ     
𝑥→−

π

3

cos 𝑥         س )  lim
𝑥→

π

4

 sin x + cos x  

lim  (ش 
𝑥→−2+

x

 x 
lim   ( ظ    

𝑥→
π

2

1 − sin 2 x

1 − sin x
lim  ( ض         

𝑥→0
(x +  x ) 

lim اگط                  
𝑥→2

𝑔 𝑥 = 0  , lim𝑥→2 𝑓 𝑥 = 3ٍ lim𝑥→2 𝑕 𝑥 = حسّای ظیط ضا زض    1−

 .صَضت ٍجَز تیاتیس

𝑕(𝑥))  lim (الف 
𝑥→2

(𝑓 𝑥 +              ب)  lim
𝑥→2

 𝑕(𝑥) 5                                ج)  lim
𝑥→2

 𝑓(𝑥) 

𝑔(𝑥)
 

lim  ( ت
𝑥→2

 𝑔(𝑥) 

𝑓(𝑥)
lim  (ث              

𝑥→2

 3𝑓(𝑥) 

𝑔 𝑥 −5𝑕(𝑥)
lim  (د    

𝑥→2

 1 
𝑕(𝑥)

 

= 𝑓 𝑥     ًوَزاض زٍ تاتغ                   
 𝑥−3 

𝑥−3
  ٍ 𝑔 𝑥 = lim𝑥→3آیا  . ضا ضسن کٌیس    1 𝑓 𝑥   هَجَز

lim  (؟ چطا  )است ؟ 
𝑥→3

𝑔 𝑥  چطَض ؟ زض چِ ًماطی حس زٍ تاتغ تا ّن تطاتطًس ؟ 

؟  تَاى گفت چِ هی f + gزض ّط یک اظ حالت ّای ظیط زضتاضُ حس تاتغ     

 .حس ًساضتِ تاضٌس aای هاًٌس  ّیچکسام زض ًمطِ f ٍg اگط تَاتغ  (الف

 .حس ًساضتِ تاضس aزض  gحس زاضتِ تاضس ٍلی تاتغ  aزض f اگط تاتغ  (ب

 . ، حسّای ظیط ضا زض صَضت ٍجَز هحاسثِ کٌیس یک ػسز صحیح تاضس mاگط 7

lim  (الف 
𝑥→m+

 x                 ب)  lim
𝑥→m−

 x                 ج)  lim
𝑥→m

 x        

 

3 

5 

4 

6 
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  تکویلی یاست ُت  √     

 

= 𝑓 𝑥     تاتغاگط                  𝑥−3 تاتغ، آى گاُ حاصل   lim𝑥→4  
𝑓 𝑥 +1
 𝑓 𝑥 

 کسام است ؟  

1 ) 1                         2 ) 2                        3 ) 3                     4 ) 4  

lim𝑥→2     تاتغاگط                 𝑓 𝑥 = 1 ،lim𝑥→2 𝑔 𝑥 = 4  ٍlim𝑥→2 𝑕 𝑥 = ، آى گاُ  1−

lim𝑥→2   تاتغحاصل   
 𝑕 𝑥  

2
+𝑔 𝑥 +2𝑥

𝑔 𝑥 −𝑓 𝑥 
 کسام است ؟  

1 ) 1-                             2 ) 1                        3 ) 3                 4 ) 5  

lim𝑥→𝑎     تاتغاگط  𝑓 𝑥 = 2 ،lim𝑥→𝑎 𝑔 𝑥 = lim𝑥→𝑎، آى گاُ حاصل  4−  
2𝑓 𝑥 +𝑥𝑔 𝑥 
𝑓 𝑥 +𝑔 𝑥 +2𝑥

  

 کسام است ؟

1 ) 1                            2 ) 2                         3 ) −1                    4 ) −2  

𝑥زض  𝑓  ٍ𝑔تَاتغ       = =اگط. حس زاضًس  5 3 lim𝑥→5  
𝑓 𝑥 

𝑔 𝑥 
  ٍlim𝑥→5 𝑓 𝑥 + 𝑔 𝑥  = 12  ،

lim𝑥→5آى گاُ حاصل   
𝑓 𝑥 −𝑥

𝑥−𝑔 𝑥 
 کسام است ؟ 

1 ) 1                              2 ) 2                         3 ) 5                          4 ) 10  

𝑥زض ًمطۀ  𝑓تاتغ                    = lim𝑥→2اگط  . حس زاضز  2  
3+𝑓 𝑥 

𝑓 𝑥 −1
= lim𝑥→2، آى گاُ حاصل  5 𝑓 𝑥   

 کسام است ؟

1 ) 0                            2 ) 2                           3 ) 4                          4 ) 8  

1 

2 

3 

4 

5 
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𝑥زض  𝑓تاتغ                    = 𝑎  حس زاضز ، ٍلی تاتغ𝑔  زض𝑥 = 𝑎  کسام تاتغ هوکي است زض . حس ًساضز

𝑥 = 𝑎 حس زاضتِ تاضس ؟ 

1 ) 𝑓 + 𝑔                             2 ) 𝑔 − 𝑓                      3 ) 𝑓 × 𝑔                        4 )  
 𝑔 

𝑓
  

= 𝑓 𝑥تؼساز ًماطی کِ تاتغ تا ضاتطِ      √𝑥          𝑥 ≥ 1
2𝑥 − 1     𝑥 < 1

زاضز ، کسام ىحس  آى ًماط زض  

 است ؟

 تی ضواض  ( 4                            0 ( 3                          2 ( 2                             1 ( 1

= 𝑓 𝑥تاتغ  زض    
𝑎𝑥 − 𝑏               𝑥 > 2
𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1    𝑥 < 2

lim𝑥→2، هی زاًین    𝑓 𝑥 = ض ازهك.  3

𝑏 کسام است ؟ 

1 ) −3                                     2 ) −1                                       3 ) 1                                 4 )  3 

= 𝑓 𝑥اگط تاتغ      √7𝑥 + 𝑎          𝑥 ≥ 1
𝑥 + 𝑎                𝑥 < 1

𝑥  ، زض   =  کسام است ؟ 𝑎حس زاضتِ تاضس ،  1

1 ) −3                             2 ) −2                          3 ) 3                            4 )  2 

= 𝑓 𝑥حس تاتغ      
𝑥 − 6         𝑥 < 5
− tan

𝜋𝑥

4
    𝑥 > 5

𝑥  ًمطۀ ، زض   =  کسام است ؟ 5

 ٍجَز ًساضز   ( 4                            2 ( 3                          1− ( 2                          1 ( 1

 

6 

7 

8 

9 

10 
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= 𝑓 𝑥 جعء صحیح تاتغ ضز   
 𝑥 

2
 +  

 𝑥 

3
𝑥 حس چح ٍ ضاست ٍلتی عٍهجن   →                 کسام 6

 است ؟

1 ) 7                          2 ) 6                         3 ) 5                            4 )  8  

+lim𝑥→2همساض   
 2𝑥−2 
 −𝑥 −2

 کسام است ؟ 

1 ) −1                          2 ) 1                         3 )  −
 1 
2

                            4 )  
 1 
2

 

= 𝑓 𝑥چِ لسض تاضس تا تاتغ  𝑎همساض     2𝑥 + 𝑎 −𝑥   زض𝑥 =  زاضای حس تاضس ؟ 1−

1 ) 1                          2 ) −1                         3 ) 2                            4 )  2-  

lim𝑥→0(𝑥حاصل    − 1) 𝑥   کسام است ؟ 

 .ٍجَز ًساضز   ( 4                            0  ( 3                         1− ( 2                          1 ( 1

lim𝑥→1(𝑥حاصل    −  𝑥 ) 𝑥   کسام است ؟ 

 .ٍجَز ًساضز   ( 4                            0  ( 3                         2 ( 2                          1− ( 1

limحاصل   
𝑥→

1
4

+  −
 1 
𝑥
 کسام است ؟   

1 ) 4                         2 ) 2                         3 ) −2                            4 )  4- 

 

11 

14 

15 

16 

12 

13 
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= 𝑓 𝑥هجوَع حس چح ٍ ضاست تاتغ    
𝑥+4
𝑎+ 𝑥 

𝑥زض ًمطۀ   =            کسام .  5تطاتط است تا  2

 هی تَاًس تاضس ؟

1 ) −1                         2 ) 1                         3 ) 3                            4 )  5 

= 𝑓 𝑥تاتغ    
2𝑥           𝑥 > 𝑡
𝑥 + 3    𝑥 < 𝑡

𝑥 ، زض ًمطۀ   𝑡 تِ اظای کسام همساض    = 𝑡 حس زاضز ؟ 

   1 ) 1                           2 ) −1                          3 ) 3                            4 )  3- 

lim𝑥→3حاصل   
𝑥2−4𝑥+3
𝑥2−9

 کسام است ؟  

1 ) 1                         2 ) 
1

 2 
                       3 ) 

1
 3 

                       4 ) 
1

 4 
 

lim𝑥→−3حاصل   
𝑥3+27
𝑥+3

 کسام است ؟  

1 ) 3                         2 ) 6                       3 ) 27                       4 ) 12 

lim𝑥→4حاصل   
𝑥3−64
𝑥2−16

 کسام است ؟  

1 ) 1                         2 ) 3                       3 ) 4                       4 ) 6 

lim𝑥→0حاصل   
𝑥2+ 𝑥 

2𝑥
 کسام است ؟  

1 ) −
1

 2 
                          2 ) 0                       3 ) 2                       4 ) 

1
 2 

 

𝑦هجوَع حس چح ٍ ضاست تاتغ     =
 𝑥2−1 

𝑥−1
+ 𝑥 + 𝑥 ٍلتی کِ  1 →  کسام است ؟  1
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17 

18 

19 

12 

20 

22 
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1 ) 
1

 4 
                          2 ) 4                       3 ) 2                       4 ) 

1
 2 

 

𝑦زض تاتغ تا ضاتطۀ     =
 𝑥2− 3𝑥 + 2 

𝑥2 − 1
𝑥 طۀق، تفاضل حس جح اظ حس ضاست آى زض ى   = کسام   1

 ؟ است

1 ) 1                          2 ) 
1

 2 
               3 ) −

1
 2 

                       4 ) 2 

lim𝑥→2حاصل   
(𝑥−2)3+ 𝑥2−4
𝑥2 − 𝑥 − 2

 کسام است ؟  

1 ) 
4

  3  
                        2 ) 

  3 

  4 
                       3 ) 

  3  

  2 
                       4 ) 

2
 3 

 

𝐴اگط    = lim𝑥→1  
𝑥 − 1
√𝑥 − 1

 ٍ  𝐵 = lim𝑥→1  
𝑥2 − 1
√𝑥 − 1

𝐴، آى گاُ حاصل   + 𝐵 کسام است ؟ 

1 ) 2                                     2 ) 4                                   3 ) 6                               4 ) 8  

lim𝑥→2حاصل   
𝑥− √𝑥+2

 𝑥 − 2
 کسام است ؟  

1 ) 
1

  4  
                          2 ) 

  3 

  4 
                       3 ) −

  1 
  4 

                      4 )  
 3
 4 

 − 

lim𝑥→0حاصل   
 √1+2𝑥− √1−3𝑥

 𝑥 
 کسام است ؟  

1 ) 
5

  2  
                            2 ) 

  5 

  4 
                       3 ) 

  5 

  8 
                      4 )  

 5
 16 

 

lim𝑥→1حاصل   
 𝑥 – √ 𝑥 

𝑥2− 3𝑥 + 2 
 کسام است ؟  

1 ) 1                            2 ) 
  1 
  2 

                       3 ) −1                      4 ) − 
 1
2 
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lim𝑥→1اگط     
𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏

𝑥2 − 1
=  کسام است ؟ 𝑎𝑏 همساض، آى گاُ  3

1 ) 20                                      2 )  20-                              3 ) 10                               4 ) −10  

lim𝑥→2اگط    
𝑥 − √3𝑥−2 

𝑎𝑥+𝑏
=

 1 

2
 کطَض اظ ذاضد سطاسطی) کسام است ؟ 𝑏، آى گاُ همساض تاضس  

 (95تجطتی

1 ) 2-                                      2 )  1-                              3 ) 1                               4 ) 2  

→lim𝑥حاصل   
𝜋

4

 sin 𝑥 – cos 𝑥

tan 𝑥−cot 𝑥 
 کسام است ؟  

1 ) −
√2

2
                       2 ) −

√2

4
                       3 ) √2

2
                     4 ) √2

4
 

→lim𝑥حاصل 
𝜋

4

 1−2sin 2 𝑥 

sin 𝑥 − cos 𝑥 
 کسام است ؟  

1 )  √2                        2 ) −√2                       3 ) √2

2
                     4 ) −

√2

2
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خاسد کلیسی                                
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خاسد تست ضواضُ تست خاسد تست ضواضُ تست 

1 2 18 3 

2 3 19 3 

3 4 20 4 

4 2 21 4 

5 2 22 4 

6 3 23 2 

7 3 24 1 

8 2 25 1 

9 4 26 3 

10 2 27 2 

11 4 28 1 

12 3 29 3 

13 1 30 2 

14 4 31 2 

15 3 32 4 

16 4 33 2 

17 2   
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  یٍستگیج  √     

 

 

 

 

 

 

 

 

ضا ًطاى هی زّس زض ًماط تؼییي ضسُ تاتغ اظ ًظط خیَستگی چِ  𝑓ضکل هماتل ًوَزاض تاتغ        

 ٍضؼی زاضز ؟

 

 .خیَستگی تَاتغ ظیط ضا زض ًماط زازُ ضسُ تطضسی کٌیس       

الف  ) 𝑓 𝑥 =  
2𝑥 − 3  ;   𝑥 ≤ 1
𝑥2       ;      𝑥 > 1

زض ًمطِ         𝑥 = ب                 1 ) 𝑓 𝑥 =
 𝑥−2 

𝑥−2
زض ًمطِ      𝑥 = 2 

د  ) 𝑓 𝑥 =  
 𝑥 − 3   ;   𝑥 ≠ 3
𝑥2       ;      𝑥 = 3

زض ًمطِ        𝑥 = 3            

  = 𝑓 𝑥 (ز

5𝑥 − 13  ;  𝑥 < 3
2 ; 𝑥 = 3

𝑥+1

𝑥−1
    ;   𝑥 > 3

زض ًمطِ     𝑥 = 3 

 هخال

 هخال

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



27 
 

 پیوستگی: درس سوم 

 09107602027مهندس مهرپویان                                                                          
 

 :ضٍی یک تاظُ ی ٍستگیج  √     

 

, 𝑎 ضٍی تاظُ  𝑓تاتغ  - 𝑏   آى تاظُ خیَستِ تاضس خیَستِ است ، ّطگاُ زض ّط ًمطۀ. 

, 𝑎 ضٍی تاظُ  𝑓تاتغ  - 𝑏   ُخیَستِ است ، ّطگاُ اٍلاً تاتغ زض تاظ 𝑎 , 𝑏   ، خیَستِ تاضس

 .اظ چح خیَستِ تاضس   𝑏 اظ ضاست خیَستِ ٍ زض ًمطِ  𝑎حاًیاً زض ًمطِ 

,  𝑎 ضٍی تاظُ  𝑓تاتغ  -  𝑏   ُخیَستِ است ، ّطگاُ اٍلاً زض تاظ 𝑎 , 𝑏   ًخیَستِ تاضس ، حاًیا

 .اظ ضاست خیَستِ خیَستِ تاضس   𝑎زض ًمطِ 

,  𝑎 ضٍی تاظُ  𝑓تاتغ  -  𝑏   ُخیَستِ است ، ّطگاُ اٍلاً زض تاظ 𝑎 , 𝑏   ًخیَستِ تاضس ، حاًیا

 .اظ چح خیَستِ تاضس   𝑏 زض ًمطِ

 .ّط تاتغ زض زاهٌِ ذَز خیَستِ است 

 

؛ ظیطا  خیَستِ است(∞ , ∞ - )ضٍی تاظُ  f، آًگاُ  ای تاضس یک تاتغ چٌسجولِ fاگط  (الف     

lim𝑥→𝑐 𝑓 𝑥 = 𝑓 𝑐            (𝑐 ∈ 𝑅) 

 . اًس خیَستِ(∞,∞ -)ّای  ضٍی تاظُ f  (x)  = sinx   ٍg (x)  = cosxتَاتغ  (ب

 . خیَستِ است(0,∞ )ضٍی تاظُ  f  (x)  =log3xتاتغ  (ج

 .، ضٍی ّط ظیط تاظُ زلرَاُ اظ آى ًیع خیَستِ است ای خیَستِ تاضس اگط تاتؼی ضٍی تاظُ (ت

 .اًس خیَستِ [π 0,2]ّای   ضٍی تاظُ f  (x)  = sinx   ٍg (x)  = cosxتَاتغ  (ث

 .خیَستِ است[1,2]ضٍی تاظُ  f  (x)  =log3xتاتغ  (د

 تؼطیف

 ًتیجِ

 هخال
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= f x :  گیطین هماتل ضا زض ًظط هی ۀضاتطتا  fتاتغ       
2x + 4       𝑥 < −1
x2 − 1        − 1 ≤ 𝑥 < 2
−x + 5         2 < x < 5

  

 .ضا کاهل کٌیسf ًوَزاض  (الف

 .زست آٍضیس ضا تِ fزاهٌِ ٍ تطز  (ب

 .تطضسی کٌیس [-2,0]ٍ  (2,5) ٍ  [-1 , 1]ّای   خیَستگی تاتغ ضا ضٍی تاظُ (ج

 

 

 

 

 

 ؟ ّای ظیط زضست ٍ کساهیک ًازضست است یک اظ گعاضُ کسام fزضتاضُ تاتغ  2

 . خیَستِ است1 -, ∞ -)  )ۀ ضٍی تاظ f ( ب       .  خیَستِ است1 - , ∞-)   [ ضٍی تاظُ f  ) الف

lim𝑥→5  (ت                . خیَستِ است [2,5]ضٍی تاظُ  f   ( ج 𝑓 𝑥 = 0 

−lim𝑥→5             (ث  𝑓 𝑥 =  . خیَستِ است2,0-)   ) ضٍی تاظُ  f  ( د   0

 

 :توطیٌات تکویلی   √     

 

 . ، تِ سؤالات خاسد زّیس ّای زازُ ضسُ تا ضاتطf  ٍg  ٍ hِتا تَجِ تِ تَاتغ                 

 

 هخال

 هخال

1 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



29 
 

 پیوستگی: درس سوم 

 09107602027مهندس مهرپویان                                                                          
  

𝑓 𝑥 = 2𝑥 + 1     ,     𝑔 𝑥 = 2𝑥 + 1     𝑥 ≠ 2   , 𝑕 𝑥 =  
2 + 𝑥      𝑥 ≠ 2
3             𝑥 = 2

  

 : همازیط ظیط ضا زض صَضت ٍجَز تِ زست آٍضیس (الف

                                                                              ,       h (2) =               f  (2) =          ,       g (2) = 

  : زست آٍضیس حسٍز ظیط ضا زض صَضت ٍجَز تِ (ب

lim𝑥→2 𝑓 𝑥 =                        lim𝑥→2 𝑓 𝑥 =                 lim𝑥→2 𝑕 𝑥 =          

 ؟ خیَستِ است x = 2کسام تاتغ زض  (ج

= f x ًوَزاض تاتغ       
x − 3       𝑥 < 2
−2        𝑥 = 2

−x + 2     x > 2
 زض چِ ًماطی ًاخیَستِ است ؟ 𝑓. ضا ضسن کٌیس   

 

= f x اتغتٍ      
x2−9

x−3
         𝑥 ≠ 3

6              𝑥 = 3
    ٍg x =

x2−9
x−3

     خیَستگی ایي . ضا زض ًظط هی گیطین  

xتاتغ ّا ضا زض  =  .تطضسی کٌیس  3

تاتغ زض چِ ًماطی خیَستِ ٍ زض چِ ًماطی ًاخیَستِ است؟   f (x) = [ x، [ تا تَجِ تِ ًوَزاض تاتغ     

= f x  خیَستگی تاتغ       
−2x + 2      𝑥 ≤ 0
x2 + 2        𝑥 > 0

xضا زض ًمطۀ    = . تطضسی کٌیس  0

 خیَستگی تاتغ زض ًماط زیگط چگًَِ است ؟

.   خیَستِ ًثاضس 1؛ ٍلی تاتغ زض  تاضس1- هساٍی x = 1 تاتؼی هخال تعًیس کِ حس آى زض ًمطِ    

 . ًوَزاض ایي تاتغ ضا ضسن کٌیس

2 

3 

4 

5 

6 
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 ؟ خیَستِ است x = 1یک اظ تَاتغ ظیط زض  کسام7

 

 

 

 :تکویلی  ّای تست  √     

 

 کسام گعیٌِ زضست ًیست ؟. ضکل ضٍ تِ ضٍ است تِ   fتاتغ  ًوَزاض                

 . ستًیخیَستِ  x = 1  تاتغ زض ( 1

 .گی ضاست زاضز خیَست x = 2تاتغ زض   ( 2

 . ستاخیَستِ   x = 3تاتغ زض  ( 3

 .گی چح زاضز خیَست  x = 4تاتغ زض  ( 4

 ؟ ستًیتاتغ خیَستِ  کسام7

1 ) f x =  x      2 ) f x = log −𝑥                 

3 ) f x =  
1

3
 
−x

                    4 ) f x =  𝑥 + 1               

= f xتاتغ     
3−2𝑥
𝑥−1

 . ستًیخیَستِ  ..................زض  

7 

1 

2 

3 
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 1 ) x = 1  2 ) x = 3  3 )   x = - 1   4 ) x = 
 3 

2
 

= f xًوَزاض تاتغ      2𝑥   ُ1− ضٍی تاظ ,  خیَستِ است ؟ازض چٌس ًمطِ ى   1

1 ) 2   2 )  3   3 )   4   4 ) 5 

= f xتاتغ      𝑥 +  −2𝑥  زض چِ ٍضؼی زاضز ؟ 

 .گی ضاست زاضز خیَستفمط  ( 2    . ستاخیَستِ  ( 1

 .گی چح زاضز خیَستفمط  ( 4    . ستاخیَستِ ًا ( 3

= f xتاتغ      𝑥 −  
𝑥

 4 
 چِ ٍضؼی زاضز ؟  x = 8  زض   

 .گی چح زاضز خیَستفمط  ( 2   .گی ضاست زاضز خیَستفمط  ( 1

 . ستًیخیَستِ  ( 4    . ستاخیَستِ  ( 3

= f xًوَزاض تاتغ  𝑎تِ اظای کسام همساض      
x x         𝑥 < 2
ax + 2    𝑥 ≥ 2

xزض ًمطۀ    = خیَستِ  2

 است ؟

1 )  1-    2 )  0   3 )   1   4 ) 
 1 
2

 

= f xتاتغ تا ضاتطِ   𝑎تِ اظای کسام همساض      
3x −  x         𝑥 < 2
𝑎                    x = 2 
x + 2              𝑥 > 2

xزض ًمطۀ ،    = 2 

 ( 92 –سطاسطی تجطتی  ) خیَستِ است ؟

 𝑎ّیچ همساض  ( 4   5   ( 3   5/4  ( 2   4  ( 1

6 

4 

5 

7 

8 
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= f xتاتغ تا ضاتطِ       
x 2+𝑥−2

x−1       x>1
x−a          x≤1

xطۀ زض ًك 𝑎تِ اظای کسام همساض    = خیَستِ  1

 است ؟

1 )  1   2 )  2    3 )   1-   4 ) 2- 

= f xتاتغ تا ضاتطِ      
x 2−1 
𝑥+1       x >1

2x           x ≤1
x، اظ ًظط خیَستگی زض زٍ ًمطۀ    = 1  ٍx = - 1 

 چگًَِ است ؟

 ًاخیَستِ –خیَستِ   ( 2خیَستِ     -خیَستِ   ( 1

 ًاخیَستِ –ًاخیَستِ  ( 4خیَستِ    -ًاخیَستِ   ( 3

= f xتاتغ تا ضاتطِ      
x−√x

x−1       x≠1
a            x=1

xزض  aتِ اظای کسام همساض     ُ است ؟خیَست  1  =

1 )   
 1 
4

   2 )   
 1 
2

     3 )  −
 1 
4

   4 ) −
 1 
2

 

= f xتاتغ      
x 2− 4
 x−2            x>1

2x −8          x≤1
xزض ًمطۀ  ،   = 2  : 

 .گی ضاست زاضز خیَستفمط  ( 2   .گی چح زاضز خیَستفمط  ( 1

 .گی چح زاضز خیَست ٍ ًِ گی ضاستخیَستًِ  ( 4  .ضاست زاضز  گی چح ٍخیَست ( 3

  

12 

10 

9 

11 
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= f xتاتغ تا ضاتطِ     sin x+2 cos x      x≠1
−cos 2x                x=1

fتؼطیف  تا    
 π 

2
 = اظ ًظط خیَستگی زض  1

x ًمطِ  = 
 π 

2
 ُ است ؟چگَى    

 اظ ضاست ًاخیَستِ –اظ چح خیَستِ   ( 2اظ ضاست خیَستِ    –اظ چح ًاخیَستِ   ( 1

 اظ ضاست خیَستِ –اظ چح خیَستِ  ( 4اظ ضاست ًاخیَستِ    -چح ًاخیَستِ اظ   ( 3

= f xتاتغ      
a            x=

π

2
cos 2 x

1 − sin x
      x≠

π

2    

xزض    فطض کٌیس  ) ؟کسام است همساض  .خیَستِ است   0  =

, 0 زاهٌۀ تاتغ  2π  تاضس )  

1 )  −
 3 

2
   2 )  −

 1 
2

     3 )  3   4 ) 2 

= f xظیط ، تاتغ  تِ اظای کسام یک اظ همازیط     2 sin x+cos x      x < 𝑎
3 sin x                   x ≥ a

  a  زضx = a  

 خیَستِ است ؟

1 )  x =
 π 

6
   2 )   x =

 π 

4
     3 )  x =

 π 

3
  4 ) x =

 π 

2
 

= f x  زضتاضۀ تاتغ   
 x  

x
      x≠0

−1      x=0
 است ؟ زضستکسام   

,  ∞− زض  ( 2   .ُ است خیَست 𝑅زض  ( 1  .ُ است خیَست    0 

,  0 زض  ( 3 𝑥زض  ( 4  .ُ است خیَست    ∞+  =  .زاضز ىگی چح خیَست  0

 

13 

14 

15 

16 
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= f xتاتغ تا ضاتطۀ   aتِ اظای کسام همساض     
 1 
 𝑥  

          0 < 𝑥 < 𝑎

1 − 
 x  

 4 
            x ≥ a

 خیَستِ است ؟  aُضّوَا  

 (95ضیاضی کطَض ذاضد سطاسطی)

 a ّیچ همساض  ( 4   3  ( 3    2   ( 2    1  ( 1

= f xتاتغ تا ضاتطۀ   aتِ اظای کسام همساض     x2+ ax  − 5    x > 2
ax  −1               x ≤ 2

تط ضٍی هجوَػِ اػساز   

 خیَستِ است ؟ حمیمی

aفمط  ( a    2ّط همساض حمیمی   ( 1 = 2        

a  فمط  ( 3 =  aّیچ همساض   ( 4    2−

= f tٍظى یک تچِ خلٌگ تط حسة کیلَگطم اظ تاتغ      
2t + 2        0 ≤ t < 1
at + b        1 ≤ t < 3
t + 15        3 ≤ t ≤ 4

تِ زست          

, 0 زض تاظۀ   fاگط تاتغ . سي خلٌگ تط حسة سال است  tهی آیس ، کِ زض آى  خیَستِ تاضس ، آى گاُ   4

 کسام است ؟ abحاصل ی 

1 )  −18   2 )  −21    3 )  −24   4 ) −27 

= f  xتاتغ  اگط    
2ax  + b         x > 2
5                     x =2
x2+bx−a    x<2

 است ؟کسام  a + bتاضس ،  ّوَاضُ خیَستِ  

1 )  4    2 )   3    3 )  −1   4 ) 2 

 

17 

18 

19 

20 
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= f xتاتغ تا ضاتطِ    
x−√2x

2−x
      x≠2

a               x=2
x، زض ًمطِ  aتِ اظای کسام همساض     ؟خیَستِ است 2 =

 

1 )  −2    2 )  −1      3 )  −
 1 
2

  4 ) 1 

= f xتاتغ تا ضاتطِ      
𝑥2− x− 1  

x−1          x>1

ax  – a + 3     x≤1
x، زض ًمطِ  aتِ اظای کسام همساض    = خیَستِ   1

 است ؟

1 )  
 1 
 2 

      2 ) 2      

 a   ّط همساض ( a    4ّیچ همساض   ( 3

= f x، تاتغ تا ضاتطۀ   aتا کسام هجوَػِ همازیط     
 1 

 𝑥+𝑎 
            x ≥ −1

x2+ ax         x < −1
خیَستِ   x = - 1 ضز  

 است ؟

1 )  1 , √2   2 )   1 − √2    ٍ1 + √2  3 )  ∅   4 ) R 

= f  xاگط تاتغ تا ضاتطِ       
ax  + b         x > 2

x2+bx +1    x<2

= f  2   تا ضطط   تط ضٍی هجوَػِ اػساز  5

 کسام است ؟  a.حمیمی خیَستِ است 

1 )  −1    2 )   1       3 )  2   4 ) 3 
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خاسد کلیسی                                

 

خاسد تست ضواضُ تست خاسد تست تست ضواضُ 

1 4 13 4  

2  4 14 4  

3 1 15 2  

4 3 16 2  

5 3 17 2 

6 3 18 1 

7 2 19 2  

8 4 20 4 

9 4 21 3 

10  3 22 4 

11 2 23 3 

12 1 24 3 
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